

各位

会社名:株式会社 J Mホールディングス 代表者名:代表取締役 境 正博

(コード:3539 東証プライム)

問合せ先:常務取締役管理本部長 前田 香織

(TEL: 03-6453-6810)

新規出店に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社花正は、大阪府大阪市に肉のハナマサ千日前店(仮称)及び肉のハナマサ九条店(仮称)の2店舗を新規に出店する運びとなりましたので、お知らせいたします。当社グループとして、当該出店により関西エリア初進出となります。

当社グループは、2024 年 6 月現在、ジャパンミート生鮮館、ジャパンミート卸売市場、 肉のハナマサ等のスーパーマーケットを 107 店舗と焼肉や漫遊亭等の外食事業を 18 店舗、 関東圏を中心に計 125 店舗を展開しております。

肉のハナマサにつきましては、東京都内、特に飲食店事業者の多い立地を中心に展開しております。飲食店事業者のプロが日々の仕入先として利用できるよう、商品を大容量で販売するとともに、一般家庭の買物需要にも応えられる品揃えをすることで、スーパーマーケットとは差別化された都市型ホールセールを運営しております。

なお、本件出店による業績に与える影響は軽微であります。

記

出店店舗の概要

店舗名 肉のハナマサ 千日前店(仮称)

① 所 在 地 大阪府大阪市中央区千日前1-7-7

② 契約面積 約100坪

③ 出店時期 2024 年秋頃(予定)

店舗名 肉のハナマサ 九条店(仮称)

① 所在地 大阪府大阪市西区九条1-14-18

② 契約面積 約 250 坪

③ 出店時期 2024年秋頃(予定)

店舗の詳細な情報につきましては、決定次第、ホームページで開示してまいりますので、 下記 URL をご参照くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

株式会社花正 ホームページアドレス http://www.hanamasa.co.jp/

以上